

## **Súdenie a odsudzovanie druhých ľudí bez toho, aby sme ich poznali – 3.časť**

**A teraz si to môžeme vysvetliť na druhej svetovej vojne.**

**Ako prvé si uvedomte, že tu existuje a platí priama úmera.**

**Čím je väčšia tá prejavovaná pýcha, tým väčšie ohováranie vytvorí a tým väčšie množstvo ľudí strhne do pozície obeť. A tak sa vytvorí veľmi veľká nerovnováha v ľudskej spoločnosti, pretože tie ľudské bytosti, ktoré sú v pozícii obeť, potom začali bojovať.**

**Celú energiu tohto boja využije pýcha k tomu, aby posilnila samú seba v tej prejavenej forme pýchy. A čím tá prejavovaná forma pýchy viacej narastie, tým väčšie množstvo ľudských bytostí zase strhne do pozície obeť.**

**A takto sa vytvorí v ľudskej spoločnosti veľmi veľký chaos.**

**Čím je väčšia nerovnováha v ľudskej bytosti ako v jednotlivcovi a čím je väčší chaos v ľudskej spoločnosti, tým väčší konflikt - vojnový konflikt sa na Matke Zemi rozhorí.**

**Chaos ako taký má v sebe vibráciu ohňa a preto má schopnosť spáliť a zničiť všetko tam, kde ho pýcha vytvorí.**

**A toto je uzatvorený kruh.**

Toto bolo teoretické vysvetlenie a v tej realite toho života to bola nesmierna pýcha Hitlera, ktorý použil práve tento vzorec správania, ktorý som vám vysvetlil a prostredníctvom neho ohovoril veľké množstvo ľudských bytostí, ktoré nič neurobili, žiadnym spôsobom sa voči nemu neprevinili, ale on ich aj tak súdil a odsúdil, len preto, že sa narodili ako židia.

A keďže veľa z týchto odsúdených ľudských bytostí potom upadlo do pozície obeť a vytvorili energiu vnútorného boja, ktorá podporila tú prejavenu pýchu Hitlera a umožnila mu získať absolútnu moc. A bola to PÝCHA, ktorá roztočila tento vzorec správania ako energetickú špirálu, ktorá však išla energeticky smerom nadol a začala vytvárať energiu chaosu.

A ako hovorí vaše príslovie: „S mocou rastie chuť“, tak Hitlerovi nestačilo, že mal absolútnu moc v Nemecku, ale on chcel získať svetovládú, pretože v ňom veľmi narástla nie len nadradenosť, ale aj pýcha chamtivosti, dôležitosti, povýšenosti, ješitnosti a vyvolenosti.

A práve preto napadol ďalšie krajiny, kde zase veľmi veľa ľudských bytostí v spolupráci so strachom strhol do pozície obeť. A boj, ktorý sa týmto vytvoril opäť podporil energiu prejavenej pýchy. A zase vzrástla energia chaosu a takto v špirále pohltil ten vojnový konflikt ďalšie ľudské bytosti, ktoré začali vo svojom vnútri bojovať a fyzicky sa tá vojna rozšíri na celú Zem.

Preto je veľmi dôležité zostať v strede a vysielat' navonok Lásku a Mier.

**Energia Lásky a Mieru vytvára energeticky ROVNOVÁHU, ktorá tvorí protipól energii chaosu a tak nepodporuje, aby mohla rásť prejavovaná pýcha. Nedáva jej silu, ale práve naopak ten chaos, ktorý pýcha vytvorila, rozpúšťa. Pýcha a energia chaosu potom nemôže strhnúť**

**d'alsie bytosti do pozicie obeť, ktoré by bojovali, čím by ten boj a chaos podporovali. Preto je pre vás veľmi dôležité zostať v MIERI, modliť sa za MIER a podporovať Lásku. Je to tak preto, že len to, čo vytvoríte v tej energetickej rovine, môžete potom preniesť do roviny hmoty.**

**Takže keď vytvoríte v tej energetickej rovine MIER, vrátite MIER na Matku Zem.**

**A toto je uzatvorený kruh.**

Uvedomte si teraz, že každý z vás, kto vo svojom vnútri bojuje, tak to znamená, že je vo vašom živote niečo, čo nedokážete prijať energeticky a tak prispievate k energii chaosu, pretože zo svojho vnútra vysielate energiu boja.

A teraz si uvedomte koľkokrát za deň ste v strede a tvoríte energiu Mieru?

**A pretože platí Vesmírny zákon: Ako hore, tak dole, ako vo veľkom, tak v malom a ako vo vnútri, tak navonok, je to vaša zodpovednosť a len vaša zodpovednosť – vás ľudských bytostí, ak na Matke Zemi prebiehajú vojnové konflikty a nie je MIER, pretože ten MIER nemáte VY SAMI v sebe samých. A to je vaša ZODPOVEDNOSŤ.**

**VY SAMI svojím bojom tú energiu chaosu vytvárate.**

**A vytvárate ju práve preto, že nie ste v POKORE, ale ste v PÝCHE.**

**A je jedno, či ste v skrytej forme pýchy - čiže v pozícii obeť, alebo v tej prejavenej.**

**Pýcha ako taká energeticky vždy vytvorí energiu boja, neprijatia a chaosu. A tak to je.**

**Toto si potrebuje uvedomiť, pochopiť a prijať.**

**Zároveň potrebujete prijať za to svoju zodpovednosť a sami sebe odpustiť.**

**Práve energia MILOSTI ODPUSTENIA potom rozpustí tie hlavy pýchy a vráti vám späť POKORU a potom VY SAMI dokážete nájsť a obnoviť MIER v sebe samých.**

**Toto je uzatvorený kruh, ktorým vrátite MIER nielen sami sebe, ale aj na Matku Zem.**

**Aby ste to ľahšie pochopili, vysvetlím vám túto vedomú spoluprácu prejavenej pýchy a tej skrytej pýchy obeť na konkrétnom živote ľudskej bytosti.**

Mladá žena, ktorá sa volala Mirabella, žila v malom drevenom, ale útulnom domčeku, ktorý stál na okraji bukového lesa, na konci veľkej lúky, len so svojou matkou Agátou, ktorá bola už niekoľko rokov vážne chorá. Mala útlú, štíhlu a nižšiu postavu a hoci už mala devätnásť rokov, stále vyzerala ako dievčatko. Dlhé, husté a svetlé vlasy orieškovej farby, mala zapletené do dvoch vrkočoch, ktoré jej splyvali k štíhlemu pásu a v nežnej a láskavej tvári jej žiarili nebovomodré oči. Jeden deň začiatkom leta, keď sa Mirabella ráno zobudila a pozrela sa von z malého oblôčika, videla ako slniečko zalialo svojimi hrejivými lúčmi celú lúku pred ich domom. Pestrofarebné kvietky otáčali svoje hlávky k slniečku, ktoré kraľovalo na blankytne modrej oblohe bez jediného obláčika.

Mirabella išla za matkou a povedala jej, že pôjde do lesa nazbierať maliny, ktoré už začali dozrievať a cestou naspäť ešte pozbera na lúke kvety liečivých bylín, ktoré jej pomáhajú od bolesti.

Zobrala si prútený košík a vybehla z domu do blízkeho lesa. Keď sa po dvoch hodinách vracala domov a mala v sebe dobrý pocit, že našla presne to, čo pre svoju chorú matku potrebovala. Keď však chcela vojsť do domu, stál vo dverách vysoký muž, ktorý jej prísne povedal : „Kde sa stále ponevieraš, keď máš doma na smrť chorú matku?“

Ten vysoký muž, ktorý sa jej postavil do cesty, bol mladším bratom jej matky Agáty. Volal sa Marco a bol o dvanásť rokov starší ako jeho neter. Aj on mal husté vlasy orieškovej farby, ale jeho oči vôbec neboli žiarivé, boli zlovestne tmavé. Marco sa na svoju neter zamračil a povedal jej : „Tvoja matka leží v posteli, je veľmi slabá a zomiera, prečo s ňou nie si doma, prečo nie si pri nej?“

Mirabella sa ohradila a povedala mu : „Išla som nazbierať pre matku do lesa maliny a zastavila som sa aj na lúke pre liečivé byliny, ktoré jej vždy uľavili od bolesti.“

Matka však zomrela vo chvíli, ako sa jej jediná dcéra blížila k domu a chcela vojsť dovnútra. Marco potom povedal, že jej matka zomrela a pred smrťou ho poprosila, aby sa o ňu postaral a on jej to sľúbil. Toto jeho tvrdenie však vôbec nebolo pravdivé a on svoju neter vedome oklamal.

Na matkinom pohrebe Marco, verejne pred ľuďmi vyhlasoval, že ho jeho staršia sestra Agáta poprosila, aby sa postaral o jej dcéru. Tvrdil, že ho sestra pred smrťou úpenlivo prosila, aby jej dcéru nenechal bývať samú v tom dome. A on to svojej sestre pred smrťou samozrejme sľúbil. Verejne pred ľuďmi, ktorí prišli na pohreb vyhlásil, že prisahá, že on svoj sľub dodrží a on sa o svoju milovanú neter postará a urobí to, že sa obetuje a nenechá ju v dom dome pod lesom bývať samú. Takže po pohrebe sa Marco sa nastáhoval do domu, ktorý postavil otec Mirabelly s tým, že on sa o svoju neter postará. Avšak bolo to nakoniec naopak, pretože Marco bol veľmi lenivý, vypočítavý a nesmierne arogantný muž. On vôbec nič nerobil, celý deň vylihoval v posteli a len rozkazoval, čo má Mirabella cez deň urobiť a ako sa má oňho postarať. Svojím verejným klamstvom si sám pre seba zabezpečil pohodlný život, aby nemusel nič robiť a mohol si sám pre seba užívať majetok, ktorý rodičia Mirabelly zabezpečili pre svoju dcéru. Verejná mienka bola celá na strane Marca a všetci ľudia ho veľmi obdivovali pre jeho obetavosť a odhodlanie, že on sa obetuje a postará sa o dcéru svojej staršej sestry. Avšak Mirabella chcela po svojom strýkovi Marcovi, aby sa odstáhoval preč, pretože v dome vôbec nič nerobil a ona mala oveľa viacej práce ako predtým.

Marco sa jej slovám zasmial a povedal jej : „Ja len naplňam poslednú vôľu Tvojej matky a tak ma odtiaľto nemôžeš vyhodiť preč.“

Mirabella mu odhodlane povedala : „Ja vôbec neverím, že Ťa moja matka o to poprosila a ja som presvedčená, že by nikdy nechcela, aby si sa sem nastáhoval.“ Pozrela sa strýkovi priamo do očí a smelo mu povedala : „Moja matka Ťa veľmi dobre poznala a vedela aký si, pretože Ty si ani doma nepomáhal a nikdy si nič neurobil a ja to všetko viem, lebo mi to matka veľa krát povedala.“

Potom ešte dodala: “ Však aj Tvoj starší brat Francesco, Ťa vyhodil z rodičovského domu, práve preto, že si tam vôbec nič nerobil a len si sa povaloval a vylihoval.“